

经过数周的小步舞，比特币一直坚守着重要的心理关卡，今日上午来到7号市场，仍在艰难地坚持着。比特币与黄金价格之间的联系已达一年之久，而与此同时，随着美元走强，比特币似乎也从美国市场的低迷中走了出来。隔夜货币的大量下挫主要是由于币安公司的“跨链桥”拖欠。

去年大部分时间，投资者都对宏观经济抱有戒心，比特币的成交价在接近20000美元左右，在过去24个小时里下跌了1.7%。随着每周失业救济人数的猛增，比特币每天都会跌破这一数值。近几个月来，糟糕的经济数据没有让股票市场走高，但却让股票市场走低。

以太币在1350上方换手，与昨日相比，也有轻微的下跌。其他主要的假币也有好有坏，尽管价格略低于绿色。

币安智能链的初始 BNB价格在上周五下跌4%，因为其与世界最大的加密货币交易所有关的区块链被“潜在利用”。币安创始人赵长鹏周四晚上在 Twitter上说：“BSC Token Hub的违法行为导致 BNB增加，它要求所有的验证员停止 BSC 的运营。”

CoinDesk今日稍早报道称，包括创始人 AlexMashinsky在内的前任 CEO，在申请破产保护之前，售出了1700万美元。

SUSHI的股票涨幅最大，在宣布了520万美金的投资之后，GoldenTree为 DeFi的 SushiSwap进行了约520万美元的投资。CoinDesk市场指数是一项广泛的反映加密货币组合表现的市场指标，最近已上涨0.26%。

本周早些时候，纳斯达克、标准普尔500和道琼斯指数分别下降0.7%、1%和1.1%。投资者将密切关注周五美国就业人数和就业人数，尽管普遍预计前者将保持在3.7%，美国央行将继续其目前的货币政策，并将出现“硬着陆”。

美联储主席克里斯托弗·沃勒在肯塔基大学演讲时指出，上星期早些时候公布的非农就业数据表现得出人意料，而上个月美国经济将增加260000个工作岗位。“这个范围内的就业情况以及周二的报道表明，就业市场虽然放慢了，但仍然十分紧张。因此，明天的就业报告不会改变我的看法，即我们将专注于降低通胀。”

三箭资本 (Three Arrows Capital) 的 Starry NFT (Starry NFT) 目前的市场价值只有0.04%，而去年，加密对冲基金则花费了2100万美元来安装该系列。虽然以

太币和其他数字资产在过去一年中急剧下滑，但由于市场流动性的减少，NFT受到了冲击。

游戏代币价格也在走下坡路，Axie

Infinity及其同类产品将会是一种既能挣钱又能消遣的工具，而VC加密货币则声称它将为东南亚的低收入群体带来新的收益。但这种幻想演变为“数码奴隶”，菲律宾的玩家最终的收入低于该国的最低工资标准。而在西方，游戏者对于虚拟拥有者这个概念并没有太大的兴趣。育碧公司因其Ghost Recon的特许经营而放弃了对2021年的投资。

比特币和黄金的相关性达到了一年的最高点

当美国股市同步震荡时，比特币的价格也随之下降，分析师开始关注一个突然加强的联系：加密货币与黄金的关系。这两个公司最近都在进行兼并，股票价格方面，今年的股票价格大幅下跌，这也证实了比特币的信徒相信，所谓的“数字黄金”和“真实的财富”一样安全。但是，两者的相关性只是轻微的，所以，是否会和黄金价格同步发展是一个问题。

CalaMedalie是加密货币研究所Kaiko研究部的主管，他说：“我们可以看到，加密货币与股票市场的关联，正如比特币与黄金的关系一样。

Kaiko说，虽然加密货币已经退出了股票市场，但是两者之间的联系依然在0.3以上，这是一年多以来的最高水平。黄金和比特币自去年底以来一直保持着约0.2的联系。

0.3通常表示轻度的正相关，0.5表示中等，而负值表示弱相关。当然，今年比特币的跌幅要远远大于黄金。Medalie表示，俄罗斯毫无理由地攻击乌克兰，加之今年冬天过后大部分春季给比特币带来的打击，导致了一些高风险的市场，比如加密货币。

不过，随着投资者们寻找能够在今年更广泛的经济波动中站稳脚跟，这种脱钩将会慢慢消失。长期以来，比特币的拥护者一直认为，在不确定的情况下，这些资产可以作为一种安全措施。

“现在，投资者们放弃了一项规避通胀风险的优势，他们只是想找到一个更好的办法，让它在日益动荡的法定货币中保留自己的资本。”亚历山大Meurer的一款基于区块链的健身软件Fitburn的创始人对CoinDesk说。

第三季度，加密货币表现好于传统资产，尤其是比特币，在此期间，比特币和标准

普尔500分别下跌了5%、道琼斯和纳斯达克指数分别下跌了6%。

现在，要判断当前的比特币/黄金价格之间的关联度，还“为时过早”。过去两个月，由于全球通货膨胀、中央银行的强硬立场和经济衰退的威胁，比特币在19000至22000间波动。

他预计黄金对比特币的影响会“高于往常”，因为它会收紧货币和美元走强。他说：「自一九八五年（以购买力平价衡量）以来，美元从未如此昂贵，而美联储迟早会降温。」正如美元的强势会给他们带来伤害，而美元的弱势会给他们带来自由。

莫里斯表示，他相信，“到2023年中叶，问题将会消除，”黄金与比特币的相关性将再次回落，即使是消极的。